
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

ВИСНОВКИ

від 17 листопада 2021 року № 73

м. Кропивницький

Про хід виконання рішення обласної 
ради від 04 листопада 2005 року № 507 
“Про створення регіонального  
ландшафтного парку 
“Боковеньківський  ім. М.Л. Давидова”

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та
обговоривши  інформацію  директора  департаменту  екології,  природних
ресурсів  та  паливно-енрегетичного  комплексу  Кіровоградської  обласної
державної  адміністрації  Дубровського  В.Ю.,  начальника  Кіровоградського
обласного  управління  лісового  та  мисливського  господарства  Ревенко  Н.О.,
керуючого  справами  (секретаря)  виконавчого  комітету  Гурівської  сільської
ради  Вітряка  Г.М.,  голови  президії  Кіровоградської  обласної  організації
Українського товариства мисливців і рибалок Головка М.І. про хід виконання
рішення  обласної  ради  від  04  листопада  2005  року  № 507  “Про  створення
регіонального   ландшафтного  парку  “Боковеньківський  ім.  М.Л.  Давидова”,
враховуючи  звернення   Кіровоградського  обласного  управління  лісового  та
мисливського господарства від 27 вересня 2021 року № 07-20/1734, Гурівської
сільської  ради  від  06  жовтня  2021  року  №  01-18/1672/1  і  Кіровоградської
обласної організації “Українське товариство мисливці і рибалок” від 08 жовтня
2021 року № 51 з проханням скасування зазначеного рішення обласної ради, у
рамках  контролю  за  виконання  рішення  обласної  ради  від  04  листопада
2005 року № 507,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Інформацію з зазначеного питання взяти до відома.
2. Виконання рішення обласної ради від 04 листопада 2005 року № 507

“Про  створення  регіонального  ландшафтного  парку  “Боковеньківський
ім. М.Л. Давидова” визнати незадовільним.

3. Рекомендувати  Кіровоградській  обласній  державній  адміністрації,
Кіровоградському  обласному  управлінню  лісового  та  мисливського
господарства,  Кіровоградській обласній організації  Українського  товариства



мисливців  і  рибалок,  Долинській  міській  та  Гурівській  сільській  радам  із
залученням інших зацікавлених осіб (землекористувачів та землевласників):

опрацювати  порушене  питання  та  надати  обласній  раді  інформацію
стосовно  причин  виникнення  перешкод  на  шляху виконання  зазначеного
рішення обласної ради та пропозиції щодо подальших дій з метою збереження
та  повноцінного  функціонування  регіонального  ландшафтного  парку
“Боковеньківський  ім. М.Л. Давидова”,

розглянути необхідність внесення змін до додатку до рішення обласної
ради  від  04  листопада  2005  року  № 507  “Про  створення  регіонального
ландшафтного парку “Боковеньківський  ім. М.Л. Давидова”.

4. Членам  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  житлово-
комунального господарства, будівництва та використання природних ресурсів
провести  виїзне  засідання  спільно  із  представниками департаменту  екології,
природних  ресурсів  та  паливно-енрегетичного  комплексу  Кіровоградської
обласної  державної  адміністрації,  Кіровоградського обласного управління
лісового та мисливського господарства,  Кіровоградської обласної організації
Українського  товариства  мисливців  і  рибалок,  Долинського  міського  та
Гурівського сільського голів та за згодою представника Державної екологічної
інспекції  Придніпровського  округу  (Дніпропетровська  та  Кіровоградська
області)  на  території  регіонального  ландшафтного  парку  “Боковеньківський
ім. М.Л. Давидова.

5. Після  отримання  обласною  радою  запитуваної  інформації,
повернутися  до розгляду  порушеного  питання на  засіданні  постійної  комісії
обласної  ради  з  питань  житлово-комунального  господарства,  будівництва  та
використання природних ресурсів.

Заступник голови
постійної комісії Юрій КАЙДАШ


